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Третій день конгресу з євангелізації в Берліні: «Євангеліє є потужним 
інструментом, та під час війни його сила стає нестримною» 

 
Україна є однією з 55 країн і територій, представлених на Європейському конгресі з 
євангелізації. І сьогодні д-р Давид Карча, євангеліст і пастор з охопленої війною країни, 
звернувся до 1000 служителів і пасторів у Берліні з такими словами: «У мирний час Євангеліє є 
потужним інструментом, та під час війни його сила стає нестримною». 
 
Також д-р Карча зазначив, що лише у 2023 році тисячі українців «публічно засвідчили свою віру 
через водне хрещення. Таку кількість ми не бачили в нашій країні вже понад 15 років». Він 
продовжив: «Бог запалює відчайдушний пошук надії. Ні політики, ні гроші не можуть дати того, 
що дарує Христос». 
 
Завантажити фото та відео: Media.BillyGraham.org/European-Congress-on-Evangelism 
 
У третій день Європейського конгресу з євангелізації відбулися виступи 12 спікерів і доповідачів 
із шести країн, включно з виступом преподобного Вілла Грема — онука д-ра Біллі Грема і сина 
преподобного Франкліна Грема. Він закликав делегатів завжди розповсюджувати Євангельське 
запрошення: 
 
«Знову і знову Ісус звертався до людей: "Прийдіть до мене". Це просте запрошення — прийдіть 
до Ісуса», - сказав Вілл Грем. 
 
Після цих слів десятки присутніх християн підійшли до сцени, щоб спільно помолитися та заново 
присвятити себе покликанню звіщати Добру Новину про Ісуса Христа. 
 
Протягом усього Конгресу особлива увага приділялася церкві, що зазнає переслідувань. 
Докторка Пяйві Рясянен, депутатка парламенту Фінляндії з 1995 року, нині постає перед 
Верховним судом своєї країни за публічне висловлення своїх біблійних переконань в Інтернеті. 
 
«Були й темні моменти, але найбільшу радість мені принесло те, що цей опір відкрив багато 
можливостей говорити про Євангеліє». Вона зазначила: «Найбільша загроза свободі слова - це 
коли ми починаємо цензурувати самих себе». 
 
ДОДАТКОВІ ЦИТАТИ 

 Доктор Майкл Рівз, автор, пастор, викладач і президент богословської школи Union 
School of Theology (Бридженд, Уельс): «Послання, яке ви несете, — це не послання з 
Заходу. Це не послання з Середнього Сходу. Воно не є продуктом європейської 
Реформації. Це не «наша» істина. Це добра звістка від Нього, і це єдине послання, 
здатне подолати людську природу. І це сила Божа для спасіння». 
  

  



 

 
 

 Преподобний Грег Лорі, американський євангеліст, пастор, автор і засновник 
організації «Harvest Crusades»; старший пастор «Harvest Christian Fellowship»; член 
правління BGEA: «Або ми будемо євангелізувати, або скам’яніємо». Він продовжив: 
«Проповідуйте більше про Хрест і кров Христа - бо саме в цьому сила». 

 
Додаткові аудіофрагменти, цитати, відео й фотографії доступні для завантаження в прес-пакеті: 
Media.BillyGraham.org/European-Congress-on-Evangelism/. 

 
 


